Nagłówek od góry: 1,5 cm (pozostawić pusty)

Artykuł (wersja pełna) – wytyczne dla autorów konferencji „Konstrukcje sprężone” KS 2024 (wyrównany do lewej, Times New Roman 14 pt, pogrubiona, odstęp przed 72 pt, odstęp po 18 pt, interlinia 1,2 wiersza)
Alojzy Splot
, Władysława Kabel
 (wyjustowany, Times New Roman 11 pt, interlinia 16 pt)
Politechnika (wyjustowany,  Times New Roman 10 pt,  kursywa,  odstęp po 5 pt, interlinia 16 pt)
Jan Cięgno
 (formatowanie jw.)
Konstrukcje Sprężone Sp. z o.o. formatowanie (jw.)
pusta (wyśrodkowany, Times New Roman 11 pt, odstęp przed 6 pt, odstęp po 6 pt)
Streszczenie: Streszczenie w języku polskim poprzedzające tekst artykułu należy zamieścić w pełnej i skróconej wersji artykułu. Streszczenie w pełnej wersji artykułu powinno obejmować maksymalnie 12 wierszy, streszczenie w wersji skróconej artykułu powinno obejmować maksymalnie 8 wierszy. Streszczenie powinno zawierać opis kontekstu pracy, skrócony opis jej tez lub metod oraz główny wniosek. Niniejsze wytyczne dostarczają informacji odnośnie formatowania tekstu. Poprawne formatowanie artykułu można uzyskać nadpisując tekst własny na tekst tego szablonu. Prosimy o sprawdzenie, czy Państwa artykuł spełnia te wymagania (wyjustowany, Times New Roman 10 pt, odstęp przed 6 pt, odstęp po 12 pt interlinia pojedyncza). 

Słowa kluczowe: maksymalnie 5 słów w porządku alfabetycznym (formatowanie jw.)
1. Wstęp (wyrównany do lewej strony, Times New Roman 12 pt, pogrubiona, odstęp przed 6 pt, odstęp po 6 pt, interlinia pojedyncza, wysunięcie 1 cm)
Obowiązują dwa formaty artykułu: format wersji pełnej i skróconej. Prosimy 
o dokładne przestrzeganie wytycznych.

Autorzy są proszeni o przygotowanie artykułów w dwóch wersjach:

· skróconej – przeznaczonej do druku w książkowym wydawnictwie konferencyjnym, o objętości 4 stron z możliwością zamieszczenia rysunków w skali szarości. Wersja skrócona powinna zawierać streszczenie, zasadnicze tezy pracy wraz z głównymi wnioskami (wysunięcie 0,5 cm).
· pełnej – publikowanej na płycie CD, o objętości do 8 (lub do 12 – patrz wyjaśnienie poniżej) stron z możliwością zamieszczenia rysunków kolorowych. Na końcu artykułu powinny się znaleźć dodatkowo, w języku angielskim: streszczenie oraz słowa kluczowe. 
Wyjaśnienie: wersja pełna artykułu o objętości do 8 stron może zostać przekazana do publikacji
w punktowanym wydawnictwie bez zmian, wersje dłuższe będą wymagać autorskiego skrócenia do 8 stron w celu umożliwienia takiej publikacji.
Zgłoszone artykuły powinny być publikowane po raz pierwszy.

Tekst artykułu, rysunki oraz tablice należy umieścić w obszarze 160 x 247 mm. Odpowiada to obszarowi formatu A4 z przyjęciem wszystkich marginesów wynoszących 2,5 cm. Wymiar nagłówka i stopki należy przyjąć odpowiednio 1,5 cm i 2 cm. Prosimy nie zamieszczać numeracji stron (wyjustowany, Times New Roman 11 pt, interlinia pojedyncza, wysunięcie pierwszego wiersza akapitu - 1 cm).
2. Przesłanie publikacji
Autorzy są proszeni o przesłanie artykułów w wersji pełnej i skróconej na adres poczty elektronicznej: referatyks2024@pk.edu.pl. Wszystkie artykuły zostaną poddane recenzji.

Termin nadsyłania artykułów upływa 19 lutego 2024 r.

Artykuły prosimy dostarczyć w formacie Microsoft Office Word 2007 (*.doc lub *.docx) oraz Acrobat Reader (*.pdf).

Nazewnictwo plików powinno być następujące:

· S_nazwiska_autorów.doc (lub .docx) oraz AS_nazwiska_autorów.pdf dla wersji skróconej,

· P_nazwiska_autorów.doc (lub .docx) oraz AF_ nazwiska_autorów.pdf dla wersji pełnej.
3. Wytyczne formatowania tekstu

3.1 Pierwsza strona (wyrównany do lewej strony, Times New Roman, 11 pt, odstęp przed 6 pt, odstęp po 6 pt, interlinia pojedyncza, wysunięcie 1 cm)
Pierwsza strona artykułu powinna zawierać Tytuł, nazwiska Autorów oraz Streszczenie (maksymalnie 12 wierszy w przypadku pełnej wersji oraz 8 wierszy w przypadku wersji skróconej). Dane Autorów, przedstawione jak w niniejszym wzorze, powinny zawierać imię i nazwisko, instytucję, którą reprezentują oraz tytuł naukowy. W przypadku, gdy Autorzy pochodzą z jednego ośrodka (uczelnia lub firma) ich imiona i nazwiska powinny być zamieszczone w jednym wierszu.
3.2 Tekst
Tekst powinien być wyrównany do lewej i prawej krawędzi (wyjustowany) i napisany czcionką Times New Roman 11 pt, z pojedynczą interlinią. 

Prosimy o:

· niedokonywanie podziału wyrazów pomiędzy kolejnymi linijkami,

· niezamieszczanie przypisów,

· używanie jednostek układu SI.

Numerację punktów należy ograniczyć do trzech poziomów używając liczb arabskich. Nagłówki pierwszego poziomu (np. 1. Wstęp) należy pisać używając pogrubionej czcionki Times New Roman 12 pt, z pojedynczą interlinią. Nagłówki 2-go i 3-go poziomu (np. 3.1 Pierwsza strona) należy pisać używając pogrubionej czcionki Times New Roman 11 pt, z pojedynczą interlinią. Przed i po wszystkich nagłówkach należy umieścić odstępy 6 pkt. Nagłówki powinny być wyrównane do lewej strony a tekst wysunięty od numeru nagłówka o 1 cm. Nagłówki, pozostające na dole strony bez dalszego tekstu artykułu należy przenieść na stronę następną.

W wersji skróconej należy zrezygnować z numerowania nagłówków, pogrubiając tytuł paragrafu umieszczony na początku w akapicie (przykładowe formatowanie w pliku S‑wersja skrócona.doc).

3.3 Rysunki i tablice

Wykresy, rysunki oraz zdjęcia powinny zostać stworzone w wersji cyfrowej 
i zamieszczone w tekście. Należy je umieszczać blisko miejsca, w którym są opisane. Podpis rysunku powinien składać się z wyrazu Rysunek, numeru rysunku oraz dwukropka oraz tytułu rysunku (Times New Roman, kursywa, 11 pt) – patrz (rys. 1). Tytuł rysunku należy umieścić pod wstawionym obiektem. Rysunek i jego opis należy wyśrodkować. Przykład podano poniżej.
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Rysunek 1: Przykładowy rysunek (wersja pełna – kolor)
pusta (wyśrodkowany, Times New Roman 11 pt, odstęp przed 0 pt, odstęp po 0 pt)
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Rozdzielczość grafiki powinna wynosić 150 x 150 dpi dla zdjęć oraz 300 x 300 dpi dla rysunków. Dopuszczalne jest zawijanie tekstu wokół grafiki, której szerokość nie przekracza 100 mm – patrz (rys. 2). Należy wtedy wyrównać obiekt do prawego marginesu. Opisy umieszczone na rysunkach powinny być czytelne. Minimalna wysokość czcionki opisów 8 pkt.

Podpis tablicy powinien składać się z wyrazu Tablica, numeru tablicy oraz dwukropka  oraz tytułu tablicy (Times New Roman, kursywa, 11 pt.) – patrz (tab. 1). Należy go umieścić nad wstawianym obiektem. Tablicę i jej opis należy wyśrodkować. Przykład podano poniżej.

Zawartość tablicy powinna być wpisana przy użyciu czcionki Times New Roman 10 pkt., sposób formatowania tablicy pozostawia się do decyzji Autorów.
pusta (wyśrodkowany, Times New Roman 11 pt, odstęp przed 0 pt, odstęp po 0 pt)
Tablica 1: Przykładowa tablica
	Próbka
	Współczynnik

	PZ1
	0.5

	PZ2
	0.8

	PZ3
	1.0

	PZ4
	1.5


pusta (wyśrodkowany, Times New Roman 11 pt, odstęp przed 0 pt, odstęp po 0 pt)
Odnośniki do rysunków i tablic umieszczone w tekście należy wyróżnić przez umieszczenie w okrągłych nawiasach (rys. 1), (tab. 1).

3.4 Równania
Równania należy umieszczać jako tekst wyrównany do lewej z wykorzystaniem edytora równań (zintegrowanego z MS WORD) lub jako grafikę. Równania powinny być opisane za pomocą liczb w nawiasach znajdujących się przy prawym marginesie. Poniżej przykład:
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4. Wnioski końcowe (wyrównany do lewej strony, Times New Roman 12 pt, pogrubiona, odstęp przed 6 pt, odstęp po 6 pt, interlinia pojedyncza, wysunięcie 1 cm)
Artykuł powinien zawierać wnioski końcowe. Wnioski powinny precyzować najważniejsze sugestie wypływające z prezentowanych zagadnień, jak również spojrzenie Autorów na praktyczne wdrożenie wyników badań.
Podziękowania (formatowanie jw.)
Organizatorzy Konferencji Konstrukcje Sprężone KS 2024 pragną wyrazić podziękowania wszystkim Autorom za wysiłek włożony w przygotowanie artykułu na konferencję.

Bibliografia (formatowanie jw.)
Publikacje należy umieszczać w artykule używając odpowiednich numerów przypisów w kwadratowych nawiasach [1]. Numeracja powinna mieć układ odpowiadający kolejności cytowania w tekście. Pozycje Bibliografii należy poprzedzić kolejnym numerem z wysunięciem opisu o 1 cm. Nazwiska Autorów, po których następuje inicjał imienia, należy pisać dużymi literami. Tytuły książek, czasopism i materiałów konferencyjnych należy pisać kursywą. Należy podać rok publikacji oraz strony.

pusta (wyśrodkowany, Times New Roman 11 pt, odstęp przed 0 pt, odstęp po 0 pt)
[1] Eurocode 2: Design of Concrete Structures – Part 1-1: General rules and rules for buildings. EN 1992-1-1:2004. European Committee for Standardization., Brussels, 2004.

[2] ELIGEHAUSEN R., MALLÉE R. and SILVA J. F. Anchorage in Concrete Construction. Ernst & Sohn, 2006. ISBN 978-3-433-01143-0.

[3] ZAK M. Computer analysis of reinforced concrete sections under biaxial bending and longitudinal load. ACI Structural Journal, 90(2):163–169, 1993.

[4] DE BORST R., MÜHLHAUS H.-B., PAMIN J. and SLUYS L. Computational modeling of localisation of deformation. In Owen D. et al., editors, Proc. Third Int. Conf. Computational Plasticity: Fundamentals and Applications, pages 483–508, Swansea, 1992. Pineridge Press.

Paper /Full version/ - Guidelines for authors for KS 2024 conference (wyrównany do lewej, Times New Roman 14 pt, pogrubiona, odstęp przed 24 pt, odstęp po 18 pt, interlinia 1,2 wiersza)
Abstract: Summary of the full version of the article should cover up to 12 lines. The guidelines provide instructions for text formatting, being also both template and example of a text formatted according to the requirements. Check whether your paper follows the guidelines (wyjustowany, Times New Roman 10 pt, odstęp przed 6 pt, odstęp po 12 pt interlinia pojedyncza).
Keywords: Include a concise list up to 5 keywords in alphabetic order (formatowanie j.w.).
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Stopka od dołu: 2 cm (pozostawić pustą)
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